

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
6/25	dd. 10.01.2025 - Rinnovo della Convenzione tra la Camera di Commercio VG e il Laboratorio Chimico, azienda speciale della Camera di Commercio di Torino, per il servizio di primo orientamento sull'etichettatura e la sicurezza prodotti, sulla loro commercializzazione e sulle tematiche relative alla tutela della proprietà industriale e intellettuale. Impegno di spesa per l'annualità 2025 pari ad € 1.000,00, oltre IVA
10/25	dd. 16.01.2025 - Legge Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia n. 26/2007, Art. 9 (Norme regionali per la tutela della minoranza linguistica slovena) – Sportello Linguistico per la lingua slovena (Rete per la lingua slovena nella PA del Friuli Venezia Giulia) per l'attuazione dell'art. 8 della Legge n. 38/2001 e dell'art. 12 della Legge RAFVG n. 26/2007. Avvio dell'attuazione delle attività progettuali – Euro 120.000,00 per il triennio 2025 – 2026 – 2027 – Impegno di Euro 40,000,00 per l'annualità 2025
11/25	dd. 16.01.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la gestione, per un arco temporale quinquennale (2022 - 2026), del servizio denominato "Gabinetto di Presidenza del Sistema Camerale integrato Venezia Giulia" – Liquidazione anticipazione a valere sull'annualità 2025 del servizio, per un importo di € 36.191,76.
13/25	dd. 17.01.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la gestione, per un arco temporale quinquennale (2022 - 2026), del servizio denominato "Comunicazione e informazione istituzionale dell'attività del Sistema Camerale integrato Venezia Giulia" – Liquidazione anticipazione a valere sull'annualità 2025 del servizio, per un importo di € 60.568,18".
14/25	dd. 20.01.2025 - C&C S.p.A. – Affidamento diretto per la fornitura di n.01 dispositivo mobile IPHONE 16 PRO - 6,3 pollici 256 GB, colore titanio naturale e custodia. Impegno di spesa pari a complessivi € 1.145,00 + IVA.
15/25	dd. 20.01.2025 - Partecipazione al corso di formazione del 14.01.2025 avente ad oggetto "MEPA: TRATTATIVA DIRETTA, CONFRONTO DI PREVENTIVI, RICHIESTA DI OFFERTA, ACQUISIZIONE DEL CIG. ESERCITAZIONI", organizzato dal Centro Studi Amministrativi Alta Padovana di Diva Brugnoli – costo complessivo € 312,00 esente IVA.
17/25	dd. 21.01.2025 - Determinazione a contrarre con la società Vodafone Italia SpA, con sede a Ivrea (TO), per l'adesione nella piattaforma MePa alla Convenzione Consip per la prestazione dei servizi di telefonia mobile per le Pubbliche Amministrazioni – Edizione 9 – Lotto unico – per un periodo di 24 mesi dalla accettazione dell'ordinativo di fornitura – onere complessivo presunto di € 1.000,00 + IVA,

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
26/25	dd. 23.01.2025 - Università degli Studi di Trieste - Polo Universitario di Via Alviano n. 18 a Gorizia. Pratica CPI n. 645 VV.F. Opere di sicurezza antincendio, volte all'ottenimento del CPI – 2 ^a fase. Affidamento diretto, con carattere d'urgenza, ai sensi dell'art. 50, c. 1, lett. b) del D.Lgs. n. 36 del 31 marzo 2023, attraverso la procedura telematica sulla piattaforma MePA. Importo lavori Euro 56.201,04 oltre IVA, comprensivo degli oneri della sicurezza.
27/25	dd. 23.01.2025 - Rinnovo Licenze Microsoft Office 365 Business per attrezzature in mobilità in utilizzo presso le sedi di Gorizia e di Trieste della CCIAA V.G. – onere per l'anno 2025 € 714,00 + IVA.
29/25	dd. 24.01.2025 - Affidamento diretto all'impresa Kone S.p.A. del servizio di assistenza straordinaria extra contratto degli impianti elevatori situati nella sede di Trieste della CCIAA Venezia Giulia per l'anno 2025 – onere stimato € 1.000,00 + IVA.
31/25	dd. 24.01.2025 - Servizio di assistenza e manutenzione degli impianti elevatori situati nella sede di Trieste di Piazza della Borsa 14 della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 01.09.2020 – 31.08.2025, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi se richiesta – Affidamento all'impresa Kone SpA, con sede a Pero (MI) - Canone per il periodo 01.01.2025 – 31.08.2025 € 648,64 + IVA
35/25	dd. 24.01.2025 - Dispositivo di sicurezza denominato "KONE 24/7" nell'impianto principale n. 42568838 posizionato nella sede legale di Trieste di Piazza della Borsa 14 della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento all'impresa Kone SpA, con sede a Pero (MI) – canone complessivo per il periodo 01.06.2021 – 31.08.2025 € 2.040,00 + IVA – onere calcolato per il periodo 01.01.2025 – 31.08.2025 € 320,00 + IVA;
36/25	dd. 24.01.2025 - Affidamento alla società in house Infocamere S.c.p.A. con sede legale a Roma del servizio di "Assistenza fiscale e tributaria" per l'anno 2025 e approvazione offerta.
37/25	dd. 27.01.2025 - Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, c. 1, lett. b) del D.lgs n. 36 del 31 marzo 2023, attraverso la procedura telematica nella piattaforma MePa, del servizio di manutenzione ordinaria-programmata degli impianti tecnologici, comprensivo della tenuta dei relativi registri come stabilito dalla normativa vigente, per la sede di Trieste di Piazza della Borsa 14 della CCIAA Venezia Giulia dal 01.02.2025 al 31.01.2028, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi, [...]

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
38/25	dd. 27.01.2025 - Servizio di supporto giuridico al RUP avente ad oggetto le procedure di appalto per acquisizione di beni e servizi di particolare complessità e specificità, per il periodo 17.09.2024 / 16.09.2029, di cui alla determinazione del Segretario Generale n. 569 dd. 06.09.2024. Registrazione oneri di spesa relativi all'annualità 2025 del servizio, per un importo massimo presunto di € 98.966,40 (comprensivo di oneri ed IVA).
39/25	dd. 27.01.2025 - Affidamento di un servizio di aperitivo presso la sede camerale di Trieste in occasione del seminario sull'arbitrato organizzato in data 07.02.2025. Impegno di spesa pari ad € 1.200,00 + IVA.
40/25	dd. 27.01.2025 - Risanamento conservativo dell'edificio camerale di Via San Nicolò n. 7 in Trieste. Approvazione degli atti di contabilità finale e collaudo lavori eseguiti dalla ICI Coop per conto del Consorzio Integra Soc. Coop. con sede in Via M.E. Lepido n. 182/2 a Bologna.
41/25	dd. 27.01.2025 - Affidamento per l'anno 2025 all'impresa Centro Ufficio di Manlio Antonini, con sede a Gorizia, la fornitura di eventuale materiale vario di cancelleria e toner per le necessità degli uffici delle sedi di Trieste e Gorizia della CCIAA V.G. – impegno di spesa complessivo stimato pari ad € 3.000,00 + IVA.
44/25	dd. 28.01.2025 - Servizi resi dall'Autorità Sistema Portuale Mare Adriatico Orientale gestione Registro Imprese anno 2025.
45/25	dd. 28.01.2025 - Acquisto dei biglietti aerei Trieste / Berlino AR per dipendente per la partecipazione alla Fiera "Fruit Logistica di Berlino" dal 4 al 7 febbraio 2025
46/25	dd. 28.01.2025 - Servizio di fornitura di biglietti aerei, ferroviari e soggiorni presso strutture ricettive per le esigenze della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento all'Agenzia Fratelli Cosulich S.p.A. di Trieste – onere stimato calcolato per l'anno 2025 € 4.900,00 + IVA .
47/25	dd. 28.01.2025 - Affidamento diretto per i servizi di smontaggio, movimentazione e rimontaggio arredi e spostamento lampade a soffitto dell'ufficio Ambiente e Sportello Carburanti della sede camerale di Trieste. Impegno di spesa di € 980,00 + IVA per il servizio di smontaggio, movimentazione e rimontaggio arredi e € 240,00 + IVA per il servizio di spostamento lampade a soffitto.
81/25	dd. 31.01.2025 - Affidamento del servizio di organizzazione tecnico – logistica del "Carnevale Europeo GO!2025". Determina a contrarre per affidamento diretto con le modalità dell'in house providing ai sensi dell'art. 7 comma 2 del D.Lgs. 36/2023. Onere presunto di spesa pari ad € 35.850,00 (esente IVA).

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale

1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
82/25	dd. 31.01.2025 - Digitalizzazione delle imprese - P.I.D. Punto Impresa Digitale – proroga del servizio per il periodo dal 01.01.2025 al 31.12.2025 alla società in house IC Outsourcing – onere stimato € 78.360,00 esente IVA.
83/25	dd. 03.02.2025 - Servizio di assistenza tecnica specialistica dell'impianto di videosorveglianza e antintrusione, ubicato presso la sede camerale secondaria di via Crispi n. 10 e via Morelli n. 37 e n. 39 a Gorizia, per il triennio 2025-2027, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi – onere per il triennio € 3.750,00 al lordo delle ritenute fiscali vigenti del 20%.
85/25	dd. 03.02.2025 - Affidamento all'impresa C&C SpA, con sede legale a Bari, della fornitura di n. 1 MacBook Pro 16" per le esigenze dell'Ufficio Presidenza della sede di Trieste della CCIAA Venezia Giulia – onere € 3.235,29 + IVA.
86/25	dd. 04.02.2025 - Affidamento per l'anno 2025 a ditte specializzate per l'esecuzione di eventuali modeste opere di manutenzione ordinaria riguardanti varie tipologie di lavori atti a garantire l'efficienza, la funzionalità e la sicurezza degli impianti e delle attrezzature presenti presso gli immobili camerale in gestione alla sede secondaria di Gorizia.
87/25	dd. 04.02.2025 - Risanamento conservativo dell'edificio camerale di Via San Nicolò n. 7 in Trieste. Saldo competenze tecniche all'arch. Lorenzo Gasperini, ad ARTEC Ingegneria SRL e all'arch. Luciano Lazzari.
88/25	dd. 04.02.2025 - Ex Azienda Speciale Porto di Monfalcone. Canone assistenza anno 2025 TeamSystem SpA subentrata a Rean Srl.
89/25	dd. 05.02.2025 - Affidamento all'impresa Centro Ufficio di Manlio Antonini, con sede a Gorizia, la fornitura di n. 300 risme da 500 fogli cad. di carta bianca formato A4 80 g e n. 10 risme da 500 fogli cad. di carta bianca formato A3 80 g per fotocopiatrici per le esigenze delle sedi di Trieste e Gorizia della CCIAA Venezia Giulia – onere per l'anno 2025 € 1.129,51 + IVA
92/25	dd. 06.02.2025 - Proroga tecnica del servizio di pulizia dei locali e dell'arredo della sede camerale di Trieste di Piazza della Borsa 14 con la fornitura di materiale igienico per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 alla Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali CO.SE.MA., con sede a Cormons – onere per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 € 18.536,00 + IVA.
93/25	dd. 06.02.2025 - Corso di formazione InfoCamere SCpA su "La nuova piattaforma per la gestione delle pratiche relative alla richiesta dei certificati di origine delle merci"

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
95/25	dd. 07.02.2025 - Acquisizione del servizio di organizzazione tecnico – logistica del “Carnevale Europeo GO!2025”. Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa stimato in € 35.734,57 esente IVA. Contestuale liquidazione anticipazione (CIG n. B5861FAD8C).
131/25	dd. 10.02.2025 - Servizio di vigilanza e guardia fuochi in occasioni di riunioni e convegni presso la Sala Maggiore della Camera di Commercio Venezia Giulia sede di Trieste – affidamento alla Cooperativa Servizi Portuali Srl, con sede a Trieste – onere stimato per l'anno 2025 € 4.950,00 + IVA.
135/25	dd. 11.02.2025 - Servizio per il rinnovo dei domini internet, di hosting e per eventuali nuove esigenze della CCIAA Venezia Giulia per l'anno 2025 – Affidamento ad Aruba SpA – Onere stimato € 500,00 + IVA.
136/25	dd. 11.02.2025 - Conclusione procedura sulla piattaforma MePA, per l'affidamento diretto, ai sensi dell'art. 50, c. 1, lett. b) del D.lgs n. 36 del 31 marzo 2023, del servizio di manutenzione ordinaria-programmata degli impianti tecnologici, comprensivo della tenuta dei relativi registri come stabilito dalla normativa vigente, per la sede di Trieste di Piazza della Borsa 14 della CCIAA Venezia Giulia dal 01.02.2025 al 31.01.2028, oltre all'eventuale proroga tecnica di sei mesi, e per l'attività di rilievo e censimento [...]
137/25	dd. 12.02.2025 - Giornali, pubblicazioni varie e materiale bibliografico della CCIAA Venezia Giulia. Onere complessivo di spesa per l'anno 2025 pari ad € 3.863,99 IVA inclusa.
147/25	dd. 19.02.2025 - Proroga tecnica del servizio di pulizia e igienizzazione, fornitura materiale igienico sanitario, raccolta asporto carta da macero, raccolta differenziata rifiuti, apertura/chiusura accessi alla sede centrale, assistenza alla reception ecc. della CCIAA Venezia Giulia – sede secondaria di Gorizia per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 alla Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali CO.SE.MA., con sede a Cormons (GO) – onere per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 € 24.960,94 + IVA.
148/25	dd. 19.02.2025 - Coperture assicurative della Camera di Commercio I.A.A. Venezia Giulia in scadenza al 31.01.2025: All Risks - Tutela Legale - Mission. Determina a contrarre per affidamento diretto per il tramite della procedura di selezione dei contraenti esperita dal Broker RP Several Spa per un valore lordo biennale pari a Euro 120.054,65.- esente IVA e comprensivo di proroga tecnica.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
150/25	dd. 19.02.2025 - Attività su chiamata ed extra contratto per il supporto al servizio di portineria/centralino presso gli ingressi della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento alla Cooperativa CO.SE.MA., con sede a Cormons (GO) – onere stimato per l'anno 2025 € 4.950,00 + IVA.
151/25	dd. 20.02.2025 - Affidamento ad Unioncamere, secondo il modello “in house providing”, ai sensi dell’art. 7, comma 2 del D.Lgs. 36/2023 – per una durata di mesi 12 – del servizio integrato sulla privacy per assistenza sulle problematiche territoriali. Importo massimo di spesa nella misura di Euro 3.416,00 comprensiva di IVA.
152/25	dd. 21.02.2025 - Esecuzione di modeste opere complementari aventi carattere d’urgenza da realizzare nel Centro di valorizzazione del Collio Goriziano di Cormons. Approvazione degli atti di contabilità finale e di regolare esecuzione dei lavori eseguiti dall’impresa EDIL SANGIORGIO COSTRUZIONI SRL di Cormons, del quadro economico di assestamento finale e rendicontazione intervento.
153/25	dd. 24.02.2025 - Servizio di supporto alla Segreteria di Presidenza della sede di Trieste della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 08.01.2025 – 07.01.2026 – Affidamento alla società Reservice Srl, con sede a Gorizia – Impegno di spesa per l'anno 2025 e 2026.
155/25	dd. 24.02.2025 - IDROCALOR S.R.L. – Affidamento diretto per il servizio di ricerca perdita occulta proveniente dalle tubazioni dell’impianto U.T.A. a servizio della sala Verdi sita all’interno di palazzo De Bassa a Gorizia. Impegno di spesa pari a complessivi € 1.090,00 + IVA.
157/25	dd. 24.02.2025 - Servizio di spedizione, ritiro corrispondenza, posta target e raccomandata 1 per le sedi di Trieste e di Gorizia della CCIAA V.G. – Affidamento alla Società Cooperativa Eureka, con sede a Trieste, per il periodo 01.04.2022 – 31.03.2025 per l’importo complessivo stimato pari ad € 35.280,00 + IVA, comprensivo degli oneri di sicurezza aziendali pari ad € 200,00 – onere stimato per il periodo 01.01.2025 – 31.03.2025 € 2.940,00 + IVA.
159/25	dd. 25.02.2025 - Attività di collaborazione per la gestione dello Sportello legalità - Convenzione con Libera. Associazioni, Nomi e Numeri contro le Mafie - Onere di spesa per l’anno 2025 pari ad € 8.000,00 (IVA compresa).
160/25	dd. 25.02.2025 - Procedura per la gestione delle segnalazioni di illeciti whistleblowing ai sensi del D.Lgs. 24/2023. Affidamento a DigitalPA srl per attivazione piattaforma informatica per la gestione del canale interno per il periodo 01.12.2023 – 30.11.2025 per un onere complessivo pari ad € 1.250,00 + IVA – onere per il periodo 01.01 – 30.11.2025 pari ad € 527,08 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
161/25	dd. 25.02.2025 - Proroga tecnica del servizio di manutenzione ordinaria programmata agli impianti degli ascensori/elevatori presenti negli stabili camerati di via Crispi n. 10 a Gorizia e via Gramsci n. 2 a Cormons per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 alla società Schindler SpA, con sede a Milano – onere per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 € 967,51 + IVA.
162/25	dd. 25.05.2025 - Proroga tecnica del servizio di manutenzione ordinaria programmata all'impianto di condizionamento (unità interne ed esterne) della sede secondaria di Gorizia – via Crispi n. 10 per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 all'impresa Eucos Srl, con sede a Tavagnacco (UD) – onere per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 € 1.365,00 + IVA
163/25	dd. 25.05.2025 - Servizio di autonoleggio con conducente per il Presidente Antonio Paoletti nel corso delle missioni istituzionali a Roma per il periodo 01.08.2022 - 31.07.2025 - Cooperativa di Lavoro Airport – Società Cooperativa con sede a Fiumicino (Roma) – Onere massimo complessivo stimato di € 3.000,00 + IVA 10% - Onere stimato per il periodo 01.01. – 31.07.2025 € 583,33 + IVA 10%.
164/25	dd. 25.05.2025 - Proroga tecnica del servizio di manutenzione ordinaria programmata degli impianti elettrici degli edifici camerati di via Crispi 10, via Morelli n. 37 e Palazzo de Bassa (ala CCIAA) a Gorizia, via Licinio n. 42 a Lucinico, via Gramsci n. 2 a Cormons per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 all'impresa Videotecnica Impianti Srl, con sede a Gorizia – onere per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 € 1.208,67 + IVA
165/25	dd. 25.05.2025 - F.lli COTZA: fornitura bandiera italiana da esporre all'esterno della sede camerale di Gorizia e fornitura di gilet ad alta visibilità e timbri per l'ufficio metrico. Impegno di spesa pari a € 117,95 IVA compresa.
166/25	dd. 25.05.2025 - Affidamento all'impresa OPI Firesafe Srl, con sede a Tavagnacco (UD), del servizio di manutenzione degli impianti antincendio situati nelle sedi di Trieste della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 01.01.2021 – 31.12.2025 per un onere complessivo di € 5.635,00 + IVA, comprensivo dei costi di sicurezza aziendali pari ad € 170,00. Impegno di spesa per l'anno 2025 € 1.038,80 + IVA.
167/25	dd. 25.05.2025 - Servizio di manutenzione degli impianti antincendio situati nelle sedi di Piazza della Borsa 14 a Trieste della CCIAA Venezia Giulia – OPI Firesafe Srl, con sede a Tavagnacco (UD) – interventi urgenti su chiamata extra contratto – onere presunto per l'anno 2025 € 2.000,00 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
168/25	dd. 26.02.2025 - Servizio di pulizia straordinaria da eseguire su chiamata per la sede legale di Trieste della Camera di Commercio Venezia Giulia – affidamento alla Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali CO.Se.MA., con sede a Cormons (GO) – onere stimato per il periodo 01.01.2025-30.06.2025 € 1.000,00 + IVA.
169/25	dd. 26.02.2025 - Affidamento del servizio di Responsabile Protezione Dati per il periodo 01.04.2022 – 31.03.2025 alla società Salus Srl, con sede a Gorizia per un onere complessivo pari ad € 15.300,00 + IVA, comprensivo dei costi di sicurezza aziendali – onere per l'anno 2025 di € 1.275,00 + IVA.
170/25	dd. 26.02.2025 - Sezione Fvg – Albo nazionale gestori ambientali – esami RT- sessione del 27 marzo 2025. Accettazione preventivo e impegno di spesa (euro 750,00 + IVA ed euro 444,00 Iva inclusa
171/25	dd. 26.02.2025 - Proroga tecnica per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 Affidamento all'impresa Idrotermoelettrica snc di Gazzola E. P. e R., con sede a Gorizia, del servizio di conduzione e incarico terzo responsabile degli impianti di riscaldamento delle sedi camerali di via Crispi 10 e via Morelli 37 a Gorizia, via Licinio 42 a Lucinico e via Gramsci 2 a Cormons all'impresa Idrotermoelettrica snc di Gazzola E. P. e R., con sede a Gorizia. Impegno di spesa per il periodo considerato di € 3.083,33 + IVA.
190/25	dd. 26.02.2025 - Determina a contrarre e di affidamento alla società Trieste Convention Center SpA, con sede a Trieste, l'affitto di spazi e servizi correlati per le manifestazioni fieristiche presso il Generali Convention Center organizzate dalla società in house della CCIAA Venezia Giulia Aries S.C.AR.L. - importo a base d'asta di € 182.650,00 + IVA, comprensivo degli oneri della sicurezza pari ad € 1.500,00 non soggetti a ribasso.
192/25	dd. 28.02.2025 - Lavori di realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. CUP D37H16000370005 – CIG 976324764C. Approvazione 4° S.A.L. a tutto il 6 febbraio 2025, corrispondente al finale e liquidazione del Certificato di pagamento n. 4 all'Impresa EDIL SANGIORGIO COSTRUZIONI SRL.
193/25	dd. 28.02.2025 - Risanamento conservativo stabile di via San Nicolò a Trieste. Saldo competenze all'ing. Lucchese Andrea per pratica detrazioni fiscali riguardante la sostituzione infissi.
194/25	dd. 28.02.2025 - Affidamento del servizio di organizzazione dell'evento fieristico denominato "Olio Capitale 2025". Determina a contrarre per affidamento diretto con le modalità dell'in house providing ai sensi dell'art. 7 comma 2 del D.Lgs. 36/2023. Onere presunto di spesa a carico della Camera di Commercio Euro 307.933,00 esente IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
198/25	dd. 05.03.2025 - Partecipazione al corso di formazione del 03.03.2025 avente ad oggetto "Acquisizione del CIG e schede Anac successive nel portale di Consip/Mepa. modifiche e novità di recente introduzione. Simulazioni.", organizzato dal Centro Studi Amministrativi Alta Padovana di Diva Brugnoli – costo complessivo € 182,00 esente IVA.
199/25	dd. 05.03.2025 - Manutenzione programmata alle bollatrici della CCIAA VG. dislocate nelle sedi di Trieste e Gorizia per il periodo 01.01.2024 – 31.12.2026 – Affidamento all'impresa Fattori – Safest con sede a Assago (MI) – onere complessivo per il periodo 2025 – 2026 di € 4.560,00 + IVA – spesa per l'anno 2025 € 2.280,00 + IVA.
200/25	dd. 05.03.2025 - Realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. Servizio di progettazione definitiva ed esecutiva, del coordinamento della sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione, della direzione dei lavori, etc. relativamente ai lavori di realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. Liquidazione competenze 4° SAL. CUP D37H16000370005 - CIG 809360809D.
203/25	dd. 10.03.2025 - Verifica periodica ascensori e centrali termiche presso gli stabili camerale della sede di Trieste della CCIAA Venezia Giulia – Azienda Sanitaria Universitaria Giuliana Isontina (ASUGI) –
206/25	dd. 10.03.2025 - Acquisizione del servizio di organizzazione dell'evento fieristico denominato "Olio Capitale – edizione 2025". Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa a carico della Camera di Commercio pari ad € 307.926,84, esente IVA. Contestuale liquidazione anticipazione (CIG n. B5F431F539).
208/25	dd. 10.03.2025 - Lavori di realizzazione del centro finalizzato alla valorizzazione territoriale del Collio Goriziano a Cormons. CUP D37H16000370005 – CIG 976324764C. Approvazione della Relazione sul conto finale, del Certificato di regolare esecuzione dei lavori e liquidazione del credito residuo all'Impresa EDIL SANGIORGIO COSTRUZIONI SRL.
211/25	dd. 13.03.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. Incarico con la modalità dell'in house providing per la realizzazione del progetto pluriennale di promozione delle Filiere e del settore nautico/navale dell'area isontina e goriziana. Consuntivazione e liquidazione dei costi effettivamente sostenuti a completamento dell'annualità 2022 del progetto per € 12.609,29.
212/25	dd. 17.03.2025 - Affidamento per l'anno 2025 a ditte specializzate per l'esecuzione di eventuali modeste opere di manutenzione ordinaria riguardanti varie tipologie di lavori atti a garantire l'efficienza, la funzionalità e la sicurezza degli impianti e delle attrezzature presenti presso l'immobile camerale della sede principale di Trieste

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
213/25	dd. 17.03.2025 - Determinazione a contrarre per l'affidamento del servizio di spedizione, ritiro corrispondenza, posta target e raccomandata 1 per le sedi di Trieste e di Gorizia della CCIAA V.G., attraverso la procedura elettronica mediante portale MePa per il periodo 01.04.2025 – 31.03.2028 – onere massimo presunto € 33.000,00 + IVA
227/25	dd. 19.03.2025 - Attività della sezione regionale del FVG dell'Albo nazionale gestori ambientali – prestazione dei servizi 2025 alla gestione dell'albo forniti da Ecocerved Scarl – Onere complessivo stimato euro 423.930,00 (quattrocentoventitremilanovecentotrenta,00) .
228/25	dd. 19.03.2025 - Affidamento alla società in house Infocamere S.C.p.A., con sede operativa e amministrativa a Padova il servizio di progettazione, gestione e manutenzione della rete WiFi da installare nella sede camerale di Gorizia per un triennio a partire dalla data di attivazione per un importo complessivo pari ad € 9.050,00 +IVA – onere calcolato in via prudenziale per l'anno 2025 € 4.250,00 + IVA.
229/25	dd. 19.03.2025 - Acquisizione del servizio per la realizzazione di taluni progetti delineati negli Obiettivi strategici nn. 1, 4, 6, 7, 9 e 11 della Relazione Previsionale e Programmatica 2025. Determina a contrarre per affidamento diretto con le modalità dell'in house providing ai sensi dell'art. 7 comma 2 del D.Lgs. 36/2023. Onere presunto di spesa a carico della Camera di Commercio Euro 1.075.150,00 esente IVA.
230/25	dd. 20.03.2025 - Servizio di gestione del Registro Telematico delle persone e delle imprese certificate per i gas fluorurati e delle apparecchiature che li contengono. Affidamento ad Ecocerved Scarl. Stima impegno pari ad euro 27.500,00 (ventisettemilacinquecento).
231/25	dd. 20.03.2025 - Affidamento all'impresa Murrisoft Srl, con sede a Trieste, della fornitura di n. 1 pc fascia business con un Ryzen 7 e 32gb ram DDR5, SSD NVMe 1 TB, presa ethernet 1 gb Win11 Pro porta di rete 10/100/1000 per le esigenze della Segreteria di Presidenza – onere € 1.060,00 + IVA.
235/25	dd. 25.03.2025 - Coperture assicurative della Camera di Commercio I.A.A. Venezia Giulia - Liquidazione premi in scadenza al 31.03.2025 al Broker RP Several Spa per l'importo di Euro 23.962,73.- per effetto dei contratti assicurativi per i rami RCT/O - Infortuni - CVT Chilometrica/Kasko – RC Patrimoniale.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
240/25	dd. 31.03.2025 - GIEMME ANTINCENDIO – TECNOIMPIANTI S.r.l.: affidamento del servizio di manutenzione ordinaria programmata ai cancelli e porte automatiche presso gli stabili camerale di Gorizia (sede di via Crispi e via Morelli 37) per il triennio 2025-2027 oltre a eventuale proroga tecnica.
241/25	dd. 31.03.2025 - GIEMME ANTINCENDIO – TECNOIMPIANTI S.r.l.: Affidamento del servizio di manutenzione ordinaria programmata agli impianti/dotazioni antincendio degli stabili camerale di Gorizia, Lucinico e Cormons per il triennio 2025-2027 oltre ad eventuale proroga tecnica.
243/25	dd. 31.03.2025 - Corso di formazione del 4 aprile 2025 avente ad oggetto “Antiriciclaggio e Pubblica Amministrazione: obblighi, responsabilità, risorse PNRR. Il sistema antiriciclaggio. Analisi dei rischi, modelli di gestione, indicatori di anomalia e segnalazione di operazioni sospette. L'individuazione del titolare effettivo. Il ruolo e le responsabilità dei soggetti coinvolti. Il sistema sanzionatorio.”, organizzato da Fondazione PROMO PA di Lucca – Partecipazione dipendenti U.O. - costo complessivo € 980,00 esente IVA.
247/25	dd. 02.04.2025 - Affidamento tramite trattativa diretta nella piattaforma MePa del servizio di Responsabile Protezione Dati in conformità al Regolamento UE 679/2016 per il periodo 01.04.2025 – 31.03.2028 per le sedi di Trieste e di Gorizia della CCIAA Venezia Giulia alla società Salus Srl, con sede a Gorizia per un onere massimo complessivo di € 15.000,00 + IVA. -
2482/25	dd. 02.04.2025 - Affidamento all'impresa Eureka Società Cooperativa del servizio di spedizione, ritiro corrispondenza, posta target e raccomandata 1 per le sedi di Trieste e di Gorizia della CCIAA V.G., per il periodo 01.04.2025 – 31.03.2028 tramite trattativa diretta nel portale MePa – onere complessivo massimo presunto € 32.340,00 + IVA – onere stimato per il periodo 01.04.2025 – 31.12.2025 € 7.187,00 + IVA.
250/25	dd. 03.04.2025 - Affidamento del servizio per la gestione dello “Sportello Linguistico Sloveno” – annualità 2025/2027”. Determina a contrarre per affidamento diretto con le modalità dell'in house providing ai sensi dell'art. 7 comma 2 del D.Lgs. 36/2023. Onere presunto di spesa pari ad € 120.100,00 (esente IVA).
251/25	dd. 03.04.2025 - Acquisizione del servizio per la realizzazione di taluni progetti delineati negli Obiettivi strategici nn. 1, 4, 6, 7, 9 e 11 della Relazione Previsionale e Programmatica 2025. Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa a carico della C.C.I.A.A. VG stimato in € 1.075.126,60 esente IVA (più bolli). Contestuale liquidazione anticipazione (CIG n. B64105775F).

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale

1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: ~~a) --soppressa da D.lgs. 97/16 - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...]~~ - ~~e) --soppressa da D.lgs. 97/16 - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche~~

n° d'ordine	Oggetto
252/25	dd. 03.04.2025 - Archiviazione ottica pratiche cartacee del registro delle imprese – Affidamento della fornitura a IC Outsourcing s.c.r.l. – Onere di Euro 10.000,00 +IVA
257/25	dd. 08.04.2025 - Rinnovo "Pacchetto Licenza 365 Business Standard" per postazione di lavoro Ufficio Segreteria di Presidenza sede legale di Trieste della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento all'impresa Murrisoft Srl, con sede a Trieste, - onere per l'anno 2025 € 120,00 + IVA.
272/25	dd. 15.04.2025 - Corso di formazione su "I Carnet ATA" nell'anno 2025 del Centro Didattico Telematico Si.Camera. Partecipazione della dipendente ... – Onere di spesa Euro 330,00 (esente IVA)
273/25	dd. 15.04.2025 - Esecuzione di modeste opere integrative di manutenzione aventi carattere d'urgenza riguardanti il tetto ed i serramenti esterni del Museo collegato con il Centro di Valorizzazione del Collio goriziano di Cormons. CIG B491DD5338. Approvazione degli atti di contabilità finale, del verbale di regolare esecuzione degli interventi eseguiti dall'impresa EDIL SANGIORGIO COSTRUZIONI SRL di Cormons, del quadro economico di assestamento finale e rendicontazione intervento finanziato dal Comune di Cormons.
275/25	dd. 16.04.2025 - Acquisizione del servizio per la gestione del progetto triennale "Sportello Linguistico Sloveno" – annualità 2025/2027. Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa a carico della C.C.I.A.A. VG stimato in € 120.035,86 esente IVA. Registrazione ulteriore spesa per l'annualità 2025 del progetto e contestuale autorizzazione alla liquidazione anticipazione del 50% (CIG n. B66BA4BB57).
276/25	dd. 18.04.2025 - Servizio di gestione archivistica informatizzata DOGE pratiche Registro Imprese e stoccaggio MUD per l'Ufficio Ambiente della CCIAA Venezia Giulia – Affidamento alla società in house IC Outsourcing scrll – Onere complessivo stimato per l'anno 2025 € 2.500,00, di cui € 1.000,00 per archiviazione pratiche Registro Imprese e € 1.500,00 per stoccaggio MUD Ufficio Ambiente.
277/25	dd. 18.04.2025 - Affidamento all'impresa Murrisoft Srl, con sede a Trieste, della fornitura di n. 1 pc portatile HP 9G0R0ET EliteBook 865 G11 – special edition garanzia 2 anni onsite NBD – processore AMD Ryzen 7 8840U, disco 1 TB, ram ddr5 32 GB con adattatore esterno per le esigenze della P.O. del Registro delle Imprese – onere complessivo € 1.110,00 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
278/25	dd. 18.04.2025 - Interventi per il ripristino delle normali funzionalità del cancelletto pedonale, delle porte di emergenza e maniglioni antipanico presso la sede camerale di Cormons. Affidamento all'impresa SOLUZIONE SICUREZZA di Flavio Comuzzo, con sede a Gorizia – onere per complessivi € 1.010,00 + IVA.
282/25	dd. 22.04.2025 - Corso di formazione in materia di mediazione “I correttivi alla Riforma della mediazione” nell’anno 2025 del Centro Didattico Telematico Si.Camera. Partecipazione delle dipendenti ... - Onere di spesa pari ad Euro 300,00 (esente IVA).
285/25	dd. 23.04.2025 - Affidamento alla società Salus Srl, con sede a Gorizia, del Servizio di Sorveglianza Sanitaria e Medico Competente ai sensi del D.Lgs. 81/08 aggiornato e integrato dal D.Lgs.106/09 per le sedi di Trieste e Gorizia della CCIAA Venezia Giulia per il periodo 01.02.2023 – 31.01.2026, salvo eventuale proroga tecnica, per un importo complessivo triennale a base di gara di € 5.073,00 + IVA – onere per il periodo 01.01.2025 - 31.12.2025 € 1.265,00 + IVA.
286/25	dd. 24.04.2025 - Corso di formazione su “Il Conto Annuale 2024: le finalità e la circolare 2025” - Partecipazione della dipendente .
287/25	dd. 24.04.2025 - Determina a contrarre per l'affidamento in concessione di taluni servizi analitici ed ispettivi già forniti dal Laboratorio Chimico Merceologico della Camera di Commercio Venezia Giulia. Procedura negoziata, senza pubblicazione di un bando di gara, ai sensi dell'art. 187 del D. Lgs. 36/2023, gestita tramite sistema telematico su piattaforma MEPA, previa indagine di mercato.
296/25	dd. 29.04.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. Autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 177.439,84, esente IVA, a titolo di saldo a fronte della rendicontazione tecnica dei costi effettivamente sostenuti a conclusione dell'evento “Olio Capitale 2025 e contestuale ulteriore impegno di spesa pari ad € 23.476,42.
301/25	dd. 30.04.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. Incarico con la modalità dell'in house providing per la realizzazione del progetto denominato: “Studio-analisi dei dispositivi di concentrazione ittica presenti nel compartimento marittimo di Trieste e Monfalcone e strategia per la manutenzione e gestione integrata”. Autorizzazione alla liquidazione di complessivi € 11.882,77 quale saldo delle rendicontazione 2024 e 2025 del progetto e ulteriore impegno per € 576,43 a conclusione del progetto.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
302/25	dd. 30.04.2025 - Affidamento servizio per la "Gestione e Animazione del GALPA FVG" – Servizio integrato di gestione operativa connessa al funzionamento del GALPA FVG, all'implementazione della Strategia di Sviluppo Locale (SSL) da esso predisposto e all' Animazione e divulgazione delle attività della SSL. (Progetto triennale 2024-2025-2026). Determina a contrarre per affidamento diretto con le modalità dell'in house providing ai sensi dell'art. 7 comma 2 del D.Lgs. 36/2023. Onere presunto di spesa pari ad € 223.100,00
303/25	dd. 05.05.2025 - Affidamento del servizio di spedizione a mezzo corriere espresso per le esigenze degli uffici camerale per il periodo 2025 - 2027. Affidamento diretto all'impresa Maiaexpress S.r.l. con sede a Trieste per un onere complessivo stimato pari ad € 900,00 + IVA. Onere presunto anno 2025 € 300,00 + IVA.
307/25	dd. 06.05.2025 - Servizio di autonoleggio con conducente per il Presidente Antonio Paoletti nel corso delle missioni istituzionali a Roma per il periodo 01.08.2025-31.07.2028 - Cooperativa di Lavoro Airport – Società Cooperativa con sede a Fiumicino (Roma) – Onere massimo complessivo stimato di € 3.000,00 + IVA 10% - Onere stimato per il periodo 01.08. – 31.12.2025 € 500,00 + IVA 10%.
309/25	dd. 06.05.2025 - Corso di formazione InfoCamere SCpA su "AGEF: sistema per la gestione dei contributi erogati dalle CCIAA - Presentazione della piattaforma"
324/25	dd. 12.05.2025 - Smaltimento materiale cartaceo presente presso la sede camerale di Gorizia e conseguente spostamento di mobilio obsoleto presso il Quartiere Fieristico di Gorizia. Autorizzazione liquidazione incarico alla ditta Friul Julia Appalti S.r.l. per il servizio di raccolta, trasporto, stoccaggio provvisorio e trattamento, con conseguente distruzione, di scarti d'archivio. Autorizzazione liquidazione incarico, oltre a riconoscimento di maggiori oneri, alla ditta Moschion Traslochi s.n.c. di Simone Colugnati.
368/25	dd. 13.05.2025 - Avvio procedura elettronica mediante trattativa diretta nella piattaforma MePa per l'affidamento dell'intervento per la ricerca e riparazione della perdita all'impianto Unità di Trattamento Aria (UTA) a servizio della sala Verdi di Palazzo de Bassa, all'impresa IDROCALOR s.r.l. di Villesse (GO), per l'importo complessivo stimato pari ad euro 7.490,00 + IVA, comprensivo degli oneri per la sicurezza e dei costi per la manodopera non soggetti a ribasso.
384/25	dd. 14.05.2025 - Corso di formazione su "I Certificati di origine" nell'anno 2025 del Centro Didattico Telematico Si.Camera. Partecipazione della dipendente – Onere di spesa Euro 330,00 (esente IVA)

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
385/25	dd. 14.05.2025 - Fornitura di materiali per riunioni istituzionali – Affidamento all'impresa Fulvio Benvenuti Srl con sede a Duino Aurisina (TS) – Onere per l'anno 2025 pari a € 1.194,14 + IVA.
391/25	dd. 20.05.2025 - Affidamento all'impresa Eucos Srl, con sede a Tavagnacco (UD) tramite trattativa diretta nel portale MePa, del servizio di manutenzione ordinaria programmata all'impianto di condizionamento (unità interne ed esterne) della sede secondaria di Gorizia – via Crispi n. 10 per il periodo 01.07.2025 – 30.06.2028, salvo eventuale proroga tecnica di sei mesi se richiesta, per un onere complessivo pari ad € 11.640,00 + IVA, comprensivo dell'importo stimato di € 3.000,00 + IVA per far fronte agli eventuali interventi di manutenzione straordinaria – onere per il periodo 01.07.2025 – 31.12.2025 € 1.940,00 + IVA, di cui € 500,00 + IVA calcolato per far fronte ad eventuali interventi straordinari.
402/25	dd. 22.05.2025 - Corso di formazione in materia di diritto societario (4 moduli) organizzato da SI CAMERA – Onere di Euro 600,00
403/25	dd. 23.05.2025 - Determina a contrarre per l'affidamento in concessione di taluni servizi analitici ed ispettivi già forniti dal Laboratorio Chimico Merceologico della Camera di Commercio Venezia Giulia. Procedura negoziata, senza pubblicazione di un bando di gara, ai sensi dell'art. 187 del D. Lgs. 36/2023, gestita tramite sistema telematico su piattaforma MEPA, previa indagine di mercato.
404/25	dd. 26.05.2025 - Affidamento tramite trattativa diretta nel portale MePa alla società SALUS S.R.L. di Gorizia del servizio per l'esecuzione dei corsi di formazione obbligatori in materia di salute e sicurezza sul lavoro, di formazione per addetti al primo soccorso e di formazione per addetti antincendio – impegno di spesa per l'anno 2025 € 4.170,00 esente IVA.
405/25	dd. 26.05.2025 - Affidamento per l'anno 2025 alle ditte MURRISOFT S.r.l. di Trieste e DIGIT S.r.l. di Gorizia della fornitura di materiale informatico di modico importo per far fronte alle eventuali necessità di carattere istituzionale ed operativo delle sedi di Trieste e Gorizia della CCIAA Venezia Giulia.
406/25	dd. 26.05.2025 - Servizio di pulizia, extra contratto, su chiamata, per la CCIAA V.G. – sede di Gorizia, Cormons, Lucinico, Sala Grado-Verdi di Palazzo De Bassa, Sala Crali – Affidamento alla CO.SE.MA. Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali – onere stimato per il periodo 01/01/2025 – 30/06/2025 pari ad € 2.000,00 + IVA.
407/25	dd. 26.05.2025 - EUCOS srl: intervento extra contratto per l'intervento per la modifica dell'impianto di climatizzazione esistente con spostamento di n. 1 unità interna nella stanza dei due nuovi UPS presso la sede camerale di Gorizia – onere € 1.999,50 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
409/25	dd. 26.05.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la gestione, per un arco temporale quinquennale (2022/ 2026), del servizio denominato "Gabinetto di Presidenza del Sistema Camerale integrato Venezia Giulia". Rendicontazione contabile annualità 2024 contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 24.362,69, esente IVA.
410/25	dd. 27.05.2025 - Acquisizione servizio per la "Gestione e Animazione del GALPA FVG" - (Progetto triennale 2024-2025-2026). Affidamento incarico con la modalità in house providing alla società Aries Scarl – Valore complessivo della commessa a carico della CCIAA VG stimato in € 223.100,00 esente IVA. Registrazione spesa per l'annualità 2025 del progetto per € 79.731,00 e contestuale autorizzazione alla liquidazione anticipazione del 50% (CIG B6E4560FA3).
412/25	dd. 27.05.2025 - Avvio procedura elettronica mediante trattativa diretta nella piattaforma MePa per l'affidamento del servizio all'Arch. Davide Gurtner di Gorizia, per la redazione dei documenti tecnici finalizzati al perfezionamento delle pratiche amministrative inerenti vari procedimenti, per l'importo complessivo stimato pari ad euro € 17.546,00, comprensivo del contributo ad Inarcassa pari al 4% e degli oneri stimati par ad € 2.100,00 per diritti di segreteria, bolli e prove sui materiali, [...]
413/25	dd. 28.05.2025 - Affidamento diretto al Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione (RSPP) – Matteo Vecellio – dell'incarico per l'aggiornamento della documentazione in materia di sicurezza sul lavoro e di un monte ore necessarie ad assolvere ad eventuali necessità di tipo formativo del personale camerale delle sedi di Gorizia e Trieste, secondo quanto previsto dal D.Lgs. 81/2008 e s.m.i.. Onere complessivo presunto pari ad € 4.950,00 + IVA.
414/25	dd. 28.05.2025 - GIEMME ANTINCENDIO - TECNOIMPIANTI S.R.L.: manutenzione extra contratto degli impianti/dotazioni antincendio presso gli stabili camerale della sede di Gorizia. Impegno di spesa € 500,00 + IVA.
417/25	dd. 29.05.2025 - C&C S.p.A. – Affidamento diretto per la fornitura di n.01 dispositivo elettronico 11 - inch iPad Pro WiFi - Cellular 256 GB (M4) con Vetro Standard - Nero siderale. Impegno di spesa pari a complessivi € 1.155,93 + IVA.
424/25	dd. 06.06.2025 - Affidamento alla società in house Infocamere SCpA, con sede operativa e amministrativa a Padova, del percorso formativo sulla gestione documentale durante l'anno 2025 per il personale camerale delle sedi di Trieste e Gorizia della CCIAA Venezia Giulia – onere di € 3.760,00 esente IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
429/25	dd. 09.06.2025 - Affidamento per l'anno 2025 alla società Blue Digit Informatica Srl, con sede legale a Udine, subentrata a seguito dell'affitto del ramo d'azienda da parte della società Digit Srl, con sede a Gorizia, della fornitura di materiale informatico di modico importo per far fronte alle eventuali necessità di carattere istituzionale ed operativo della CCIAA Venezia Giulia – conferma impegno di spesa per l'anno 2025 € 500,00 + IVA.
431/25	dd. 09.06.2025 - Affidamento all'impresa Eucos Servizi Srl, con sede a Tavagnacco (UD) tramite trattativa diretta nel portale MePa, del servizio di manutenzione ordinaria programmata all'impianto di condizionamento (unità interne ed esterne) della sede secondaria di Gorizia – via Crispi n. 10 per il periodo 01.07.2025 – 30.06.2028, salvo eventuale proroga tecnica di sei mesi se richiesta, per un onere complessivo pari ad € 11.640,00 + IVA, comprensivo dell'importo stimato di € 3.000,00 + IVA eventuali int. str.
432/25	dd. 10.06.2025 - Gestione servizi di legalmail per la CCIAA Venezia Giulia – Infocert SpA – Onere stimato per l'anno 2025 € 699,00 + IVA.
433/25	dd. 10.06.2025 - Electron di Gabriel Arena: intervento per il controllo generale dell'impianto elettrico esistente, serraggio morsetti protezione quadri elettrici, verifica giunte scatole di derivazione, collegamenti prese 230V e interruttori presso la sede camerale di Via Diaz, 6 a Gorizia – onere € 240,00 + IVA.
434/25	dd. 10.06.2025 - Avvio procedura elettronica mediante trattativa diretta nella piattaforma MePa per l'affidamento dell'incarico di controllo di analisi documentale e prove di laboratorio sulla sicurezza e conformità di taluni prodotti. Onere di spesa per l'importo complessivo stimato di € 6.564,16 (IVA inclusa).
435/25	dd. 12.06.2025 - Affidamento alla società Vecellio & C. Srl, con sede a Pasi di Prato (UD) della redazione della documentazione per la richiesta del rinnovo di conformità antincendio della sede camerale di Trieste di piazza della Borsa 14 da presentare ai VV.F. – onere € 490,00 + IVA, oltre ai diritti di segreteria per i VV.F. per l'importo di € 126,00 fuori campo IVA.
436/25	dd. 12.06.2025 - E. DAL MONICO SRL: affidamento per la fornitura di dieci matrici in acciaio temperato, aventi diametro 16 e altezza 16 mm e spacco laterale come quelle in uso agli uffici metrici, riportando la numerazione da 126 TS a 130 TS ex 1° grandezza (pari a mm 0.6 x 1.8 mm vecchia normativa) e di ex 2° misura pari a mm 0.8 x 2.7 con numeri, sigla TS e stellina ricavati per incisione direttamente sul bassofondo esagonale e finitura come normalmente in uso) – onere € 615,00 + IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
455/25	dd. 17.06.2025 - Rettifica determina del Segretario Generale n. 434 dd. 10.06.2025 "Avvio procedura elettronica mediante trattativa diretta nella piattaforma MePa per l'affidamento dell'incarico di controllo di analisi documentale e prove di laboratorio sulla sicurezza e conformità di taluni prodotti. Onere di spesa per l'importo complessivo stimato di € 6.564,16 (IVA inclusa)".
458/25	dd. 18.06.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. – affidamento servizio, con modalità dell'in house providing per la realizzazione di alcune iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 3 della Relazione Previsionale e Programmatica 2023: "Sostenere lo sviluppo dell'internazionalizzazione delle imprese". Rendicontazione contabile annualità 2024 e contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 57.650,52, esente IVA.
460/25	dd. 18.06.2025 - E. DAL MONICO SRL: affidamento per la fornitura di una matrice in acciaio temperato, con sigla NAZIONALE con figura costituita da un SOLE con all'interno la numerazione per ispettore 751 da 6,3 mm e due punzoni in acciaio temperato adatto a ns. pinza con figurazione NAZIONALE simboleggiante un SOLE con all'interno numerazione per ispettore 751 da 6,3 mm – onere € 490,00 + IVA.
461/25	dd. 18.06.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. – affidamento servizio, con modalità dell'in house providing per la realizzazione di alcune iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 9 della Relazione Previsionale e Programmatica 2024: "L'ente camerale per le imprese: supportare, informare, creare valore. Rendicontazione contabile annualità 2024 e contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 112.515,13, esente IVA.
462/25	dd. 18.06.2025 - Partecipazione al webinar del 25 giugno 2025 avente ad oggetto "Una guida per la redazione dei provvedimenti amministrativi" organizzato da Mediaconsult SRL. Costo complessivo Euro 340,00 esente IVA.
469/25	dd. 19.06.2025 - Interventi, extra contratto, per il ripristino delle normali funzionalità dei cancelli automatici e delle porte scorrevoli posizionati presso la sede camerale secondaria di Gorizia - Affidamento all'impresa GIEMME ANTINCENDIO - TECNOIMPIANTI S.R.L., con sede a Monfalcone (GO) – onere stimato per l'anno 2025 € 1.000,00 + IVA.
470/25	dd. 19.06.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. – affidamento servizio, con modalità dell'in house providing per la realizzazione delle iniziative delineate nell'Obiettivo strategico n. 6 della Relazione Previsionale e Programmatica 2024: "Promuovere le politiche attive del lavoro, l'inserimento lavorativo dei giovani e la creazione di nuove imprese". Rendicontazione contabile annualità 2024 e contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 76.077,51, esente IVA.

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
471/25	dd. 19.06.2025 - Smaltimento e trasporto alla discarica autorizzata di sedie e altro materiale non più utilizzabile presente nel vano garage al piano terra della sede camerale di Trieste Trasporto e scarico alla discarica autorizzata – Affidamento all'impresa Cooperativa Lavoratori Uniti Franco Basaglia, con sede a Muggia (TS) – onere stimato di € 600,00 + IVA, comprensivo dell'importo presunto di € 300,00 + IVA per i costi della discarica che verranno calcolati a consuntivo tenendo conto della tipologia dei materiali.
472/25	dd. 19.06.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. – affidamento servizio, con modalità dell'in house providing per la realizzazione delle azioni delineate nell'Obiettivo strategico n. 5 della Relazione Previsionale e Programmatica 2024: "Contribuire all'attrattività turistica del territorio". Rendicontazione contabile annualità 2024 e contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 26.900,36, esente IVA.
473/25	dd. 19.06.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. - Affidamento incarico con la modalità dell'in house providing per la gestione, per un arco temporale quinquennale (2022/ 2026), del servizio denominato "Comunicazione e informazione istituzionale dell'attività del Sistema Camerale integrato Venezia Giulia". Rendicontazione contabile annualità 2024 contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 33.162,73, esente IVA.
480/25	dd. 25.06.2025 - 1975 - 2025. 50° anniversario della nascita dell'Istituto del Fondo Gorizia. Progetto di ricerca "Analisi d'impatto dell'attività del Fondo Gorizia per lo Sviluppo Sostenibile provinciale". Determina a contrarre con ISIG.
481/25	dd. 25.06.2025 - Società Aries S.c.a.r.l. – affidamento servizio, con modalità dell'in house providing per la gestione del progetto pluriennale (2022 – 2024) denominato "Attività in lingua slovena della C.C.I.A.A. Venezia Giulia". Rendicontazione contabile annualità 2024 e contestuale autorizzazione alla liquidazione dell'importo di Euro 420,40, esente IVA.
483/25	dd. 30.06.2025 - Annullamento parziale in via di autotutela della determina a contrarre n. 403 dd. 23.05.2025 per l'affidamento in concessione di taluni servizi analitici ed ispettivi già forniti dal Laboratorio Chimico Merceologico della Camera di Commercio Venezia Giulia. Procedura negoziata, senza pubblicazione di un bando di gara, ai sensi dell'art. 187 del D. Lgs. 36/2023, gestita tramite sistema telematico su piattaforma MEPA, previa indagine di mercato e contestuale nuova determina a contrarre. <i>Annullata in via di autotutela con det. SG n. 499 dd. 30.6.25</i>

ELENCO DETERMINAZIONI del Segretario Generale
1° semestre 2025

(art. 23, c. 1, D.Lgs. 33/13)

1. Le pubbliche amministrazioni pubblicano e aggiornano ogni sei mesi, [...] gli elenchi dei provvedimenti adottati [...] e dai dirigenti, con particolare riferimento ai provvedimenti finali dei procedimenti di: a) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - b) scelta del contraente per l'affidamento di lavori, forniture e servizi, anche con riferimento alla modalità di selezione prescelta ai sensi del codice dei contratti pubblici, [...] - e) ~~soppressa da D.lgs. 97/16~~ - d) accordi stipulati dall'amministrazione con soggetti privati o con altre amministrazioni pubbliche

n° d'ordine	Oggetto
488/25	dd. 30.06.2025 - Proroga tecnica del servizio di pulizia e igienizzazione, fornitura materiale igienico sanitario, raccolta asporto carta da macero, raccolta differenziata rifiuti, apertura/chiusura accessi alla sede centrale, assistenza alla reception ecc. della CCIAA Venezia Giulia – sede secondaria di Gorizia per il periodo 01.01.2025 – 30.06.2025 alla Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali CO.SE.MA., con sede a Cormons (GO) – onere per il periodo 01.07.2025 – 31.12.2025 € 25.759,69 + IVA.
489/25	dd. 30.06.2025 - Proroga tecnica del servizio di pulizia dei locali e dell'arredo della sede camerale di Trieste di Piazza della Borsa 14 con la fornitura di materiale igienico per il periodo 01.07.2025 – 31.12.2025 alla Società Cooperativa Servizi e Manutenzioni Generali CO.SE.MA., con sede a Cormons - onere per il periodo 01.07.2025 – 31.12.2025 € 19.129,15 + IVA.